
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12694
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ПОТОКИ"	40832205
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	68800,	Одеська	обл.,	Ізмаїльський	р-н,	місто	Рені,	вул.Дунайська,	будинок	188
380962019292

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	ТОВ	«ПОТОКИ»:	Розширення	та	зміни	умов	провадження	планованої
діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності,
виданим	департаментом	екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	від	08.10.2019	ОВД	№	92/0/490-19	по	об’єкту:	«Реконструкція	будівель	і	споруд	під
завод	з	виробництва	рослинної	олії	з	новим	будівництвом	виробничих	і	адміністративних	будівель
та	споруд	за	адресою:	вул.	Байкальська,	№	9,	Україна,	Дніпропетровська	обл.,	м.	Дніпро»

Технічна	альтернатива	1.

Передбачений	вид	будівництва:	нове	будівництво	і	реконструкція.	Нове	будівництво:	-	ТП	№	3,
вбудоване	 в	 складський	 корпус;	-	 ділянка	 грануляції	 шроту;	-	 відділення	 водопідготовки	 для
котельні;	-	димова	труба	№	2	h	=	30	м;	-	конвеєрна	галерея	шроту	№	2;	-	конвеєрна	галерея	шроту
№	 3;	 -	 конвеєрна	 галерея	 макухи	№	 2;	-	 розвантаження	 зерна	 з	 автотранспорту	 №2;	-	 ділянка



вагів;	-	сушка	зерна	№	2;	-	сушка	зерна	№	3;	-	депо	для	тепловоза;	-	пропарка	авто	та	залізничних
цистерн;	-	силос	з	конусним	днищем	(2	од.);	-	надсилосна	галерея;	-	силос	з	конусним	днищем	(2
од.);	-	надсилосна	галерея;	-	автоматичний	пробовідбірник;	-	модульна	будівля	з	лабораторією;	-
силос	№	1	V	=	363	м3;	силос	№	2	V	=	363	м3;	-	модуль	заправки	автомобілів	моторним	паливом
(резервуар	дизельного	палива	V=50м3	із	заправною	колонкою);	-	компресорна	№	2;	-	ресивер	(8
од.);	-	естакада	наливу	олії	в	залізничні	цистерни;	-	модульна	будівля	(відділ	продажу);	-	модульна
будівля	 (побутові	 приміщення);	-	 ділянка	 отримання	кондитерського	 ядра	насіння	600	 т/добу;	-
відділення	 екстракції	 №	 2;	-	 олієуловлювач	 (підземний);	-	 зберігання	 гексану	 (підземне)	 –	 2
ємності	по	100	м3;	-	огорожа	зони	екстракції;	-	майданчик	зливу	гексану	з	автоцистерн;	-	ділянка
навантаження	 пелет	 в	 залізничні	 вагони;	 -	 залізничне	 розвантаження.	 Реконструкція:	 -
рушально-віяльне	 відділення	 з	 ділянкою	 грануляції	 лушпиння;	-	 пресове	 відділення
(реконструкція	 з	 прибудовою	 жаровні,	 установка	 нових	 додаткових	 флейкерів	 та	 четвертого
пресу);	-	 складський	 корпус;	-	 ділянка	 фасування	 шроту;	 -	 ділянка	 грануляції	 шроту
(реконструкція	з	установкою	нової	лінії	аспірації);	-	котельня	(реконструкція	зі	зміною	пальників
на	3-х	існуючих	парових	котлах	та	із	встановленням	четвертого	парового	котла	продуктивністю
20	т/год.	пари;	використання	в	котельні	наступних	видів	палива:	скраплені	вуглеводні	гази	(СВГ),
лушпиння	соняшнику	(гранульоване	та	не	гранульоване),	деревина	(гранули	та	брикети),	торф
(гранули	 та	 брикети),	 солома,	 вугілля,	 гранули	 паливні	 та	 суміші	 твердопаливні	 рослинного
походження	 (органічні)	 власного	 виробництва,	 що	 виготовлені	 з	 відходів	 тканин	 рослинного
походження	 (код	 02	 01	 03)	 відповідно	 до	 ТУ	 У	 38.1-40832205-006:2021	 «Гранули	 паливні	 та
суміші	 твердопаливні	 рослинного	походження	 (органічні)»);	-	секції	вентиляційних	градирень	з
насосним	відділенням;	-	галерея	макухи;	-	галерея	ядра	соняшника;	-	конвеєрна	галерея	шроту;	-
галерея	 подачі	 насіння	 соняшника;	-	 галерея	 подачі	 насіння	 соняшника	 (коригування	 опори
ОП-2);	-	 норійна	 вежа	 (відділення	 сепарації	 і	 сушки	 60	 т/год.);	-	ділянка	сепараційних	відходів;
ділянка	 поділу	 відходів	 по	 фракціях	 (демонтаж);	-	 станція	 наливу	 автоцистерн;	-	 слюсарна	 та
електроремонтна	 майстерні;	 -	 бомбосховище.	 Планована	 технологія	 виробництва	 передбачає
переробку	 насіння	 соняшнику,	 бобів	 сої,	 насіння	 ріпаку	 методом	 пресування	 та	 екстракції
гексаном	 для	 отримання	 рослинної	 олії	 та	 побічних	 продуктів.	 Спільне	 виробництво	 олії	 з
насіння	соняшнику,	бобів	сої,	насіння	ріпаку	не	передбачається,	а	здійснюється	по	черзі.	Також
передбачено	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів,	 а	 саме	 відходів	 тканин	 рослинного
походження	(код	02	01	03)	власного	виробництва	та	інших	суб’єктів	господарювання.	Планується
оброблення	відходів	 тканин	рослинного	походження	 (код	02	01	03)	 за	наступною	технологією:
приймання	відходів;	груба	очистка	від	металевих	домішок;	тонка	очистка	від	сторонніх	домішок
(скла,	каміння,	тощо);	подрібнення;	зсипання	готової	суміші	на	склад	та	зберігання.	За	потребою
виконується	 гранулювання	 суміші	 і	 пакування	 гранул	 у	 мішки	 типу	 «біг-бег».	 Виготовлена	 з
відходів	 продукція	 відповідає	 ТУ	 У	 38.1-40832205-006:2021	 «Гранули	 паливні	 та	 суміші
твердопаливні	рослинного	походження	(органічні)»,	що	розроблені	ТОВ	«ПОТОКИ»	та	перевірені
на	 відповідність	 законодавству	 України	 ДП	 «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ».	 ТОВ	 «ПОТОКИ»	 має
Спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	 №	 5140	 від	 03.03.2021,	 виданий	 Державною
службою	 геології	 та	 надр	 України,	 строк	 дії	 дозволу	 5	 років.	 Вид	 користування	 надрами:
геологічне	 вивчення,	 в	 тому	 числі	 дослідно-промислова	 розробка	 родовищ	 корисних	 копалин
загальнодержавного	значення.	Мета	користування	надрами:	геологічне	вивчення,	в	тому	числі
дослідно-промислова	розробка	питних	підземних	вод,	 затвердження	запасів	ДКЗ	України,	 крім
виробництва	 фасованої	 питної	 води.	 Назва	 родовища	 –	 Дніпровська	 ділянка,	 де	 розташований
водозабір	 підприємства	 (свердловини	 №№	 1,	 2,	 3,	 4).	 Місцезнаходження:	 Дніпропетровська
область,	 м.	 Дніпро.	 Вид	 корисної	 копалини:	 питні	 підземні	 води.	Підприємство	 здійснює	 забір
води	 із	 свердловин	 на	 питні,	 санітарно-гігієнічні,	 виробничі	 потреби	 відповідно	 до	 Дозволу	 на
спеціальне	 водокористування	 від	 21.05.2020	 №	 69/ДП/49д-20,	 виданий	 Держводагентством
України,	строк	дії	дозволу	з	21.05.2020	по	21.05.2025.	ТОВ	«ПОТОКИ»	планує	передавати	воду	з
власного	водозабору	сторонньому	споживачеві	для	подальшого	промислового	розливу.



Технічна	альтернатива	2.

В	 технологічному	процесі	 дезодорації	 рослинних	олій	можливе	використання	технологічної
схеми	 охолодження	 води	барометричних	 конденсаторів	 із	 застосуванням	 поверхневих
конденсаторів	(відкрита	система	охолодження).	Основними	перевагами	цієї	системи	є	зниження
потреби	в	електроенергії.	Недоліками	вищезазначеної	системи	охолодження	є	збільшення	скиду
стічних	 вод,	 які	 потребують	 доочищення,	 додаткова	 витрата	 хімічних	 реагентів	 на	 очищення
стічних	вод	та	збільшення	утворення	відходів	виробництва	–	шламу.	Крім	того,	відкрита	система
охолодження	не	дозволяє	повністю	позбутися	неприємних	запахів	рослинних	олій.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	Індустріальний	вулиця	Старочумацька	(колишня	назва	–	вул.
Байкальська),	9

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Дніпровська	міська	територіальна	громада	Дніпровського	району	Дніпропетровської	області

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	 Індустріальний	вулиця	Старочумацька	 (колишня	назва	–	вул.
Байкальська),	9	.

Місцем	провадження	планованої	діяльності	визначено	земельну	ділянку	площею	9,192	га;
кадастровий	номер	1210100000:04:018:0199,	яка	розташована	за	адресою:	м.	Дніпро,
Індустріальний	район,	вулиця	Старочумацька	(колишня	назва	–	вул.	Байкальська),	9	та
використовується	на	підставі	договору	оренди	землі	б/н	від	05.12.2017	року;	орендодавець	–
Дніпровська	міська	рада.	Цільове	призначення	земельної	ділянки:	11.02	–	для	розміщення	та
експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,
машинобудівної	та	іншої	промисловості.	На	земельній	ділянці	розташовані	будівлі	та	споруди,	що
знаходиться	у	власності	ТОВ	«ПОТОКИ»	–	Витяг	з	державного	реєстру	речових	прав	на	нерухоме
майно	про	реєстрацію	права	власності	індексний	номер	84714051	від	10.04.2017.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	 Індустріальний	вулиця	Старочумацька	 (колишня	назва	–	вул.
Байкальська),	9	.

Планована	діяльність	передбачається	на	території	існуючого	підприємства	з	наявним
договором	оренди	землі	б/н	від	05.12.2017	року.	Відведення	нових	земельних	ділянок	є
недоцільним.	Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	вплив	від	планованої	діяльності	визначається	створенням	додаткових
18	робочих	місць	для	населення,	сплатою	податків	в	місцеві	бюджети,	забезпеченням	населення
якісними	 харчовими	 продуктами.	 Дотримання	 екологічних	 та	 санітарно-епідеміологічних
нормативів	 та	 запроектовані	 природоохоронні	 заходи	 забезпечать	 мінімальний	 залишковий
рівень	впливу	планованої	діяльності	на	умови	життєдіяльності	та	здоров’я	місцевого	населення.
Передбачається	 впровадження	 наступних	 заходів:	 -	 використання	 сучасного	 інженерно-
технічного	 обладнання	 та	 енергетичних	 систем,	 що	 забезпечують	 безпечну	 експлуатацію
виробництва;	 -	 здійснення	 контролю	 за	 точним	 дотриманням	 технологічного	 регламенту,



роботою	 контрольно-вимірювальних	 приладів;	 -	 улаштування	 водонепроникного	 твердого
покриття	 прилеглих	 до	 будівель	 територій;	-	 роздільний	 збір	 та	 зберігання	 будівельних	 та
побутових	 відходів;	 -	 будівельно-акустичні	 заходи	 щодо	 зниження	 шуму,	 що	 включають
використання	 сучасного	 малошумного	 обладнання;	-	 здійснення	 контролю	 забруднення
атмосферного	 повітря,	 контролю	 рівня	 шуму	 спеціальними	 атестованими	 лабораторіями
відповідно	до	вимог	чинних	нормативних	документів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Проектна	потужність	 заводу	 з	 виробництва	рослинної	 олії	 становитиме:	 переробка	насіння
соняшника	–	3600	т/добу;	переробка	бобів	сої	–	2000	т/добу;	переробка	насіння	ріпаку	–	2400	т/
добу.	Проектна	потужність	об’єкту	по	обробленню	відходів,	а	саме	відходів	тканин	рослинного
походження	 (код	 02	 01	 03),	 становитиме	 226720	 т/рік,	 в	 тому	 числі:	 100000	 т/рік	 –	 гранули
паливні,	126720	т/рік	–	суміші	твердопаливні	рослинного	походження	 (органічні)	згідно	з	ТУ	У
38.1-40832205-006:2021	 «Гранули	 паливні	 та	 суміші	 твердопаливні	 рослинного	 походження
(органічні)».	Продуктивність	котельні	становитиме	55	т/год	пари.	Проектна	теплова	потужність
котельні	становитиме	44,1	МВт.	Площа	земельної	ділянки	(в	огорожі)	–	9,192	га;	площа	забудови
(будівлі)	 –	2,47	га	(наявна)	та	0,301	га	(планована);	площа	твердого	покриття	–	3,098	га;	площа
озеленення	 –	 1,35	 га.	 Режим	 роботи:	 2-х	 змінний	 4-х	 бригадний	 при	 7-ми	 денному	 графіку.
Кількість	додаткових	робочих	місць	складатиме	18	од.	Потреба	в	матеріальних	та	енергетичних
ресурсах:	 -	 електроенергія	 –	 встановлена	 потужність	 технологічного	 обладнання	 –	 5,7	 МВт;	 -
паливо	–	СВГ	–	26400	м3/рік,	лушпиння	соняшнику	–	97600	т/рік,	деревина	–	116546	т/рік,	торф	–
136640	т/рік,	солома	–	105668	т/рік,	вугілля	буре	–	127825	т/рік,	вугілля	антрацит	–	59143	т/рік,
гранули	 паливні	 та	 суміші	 твердопаливні	 рослинного	 походження	 (органічні)	 –	 126720	 т/рік;	 -
вода	–	1401600	м3/рік	(в	т.ч.	на	виробничі	потреби	–	557720	м3/рік;	на	питні	і	санітарно-гігієнічні
потреби	 –	 113880	 м3/рік;	 передача	 сторонньому	 споживачеві	 для	 подальшого	 промислового
розливу	–	730000	м3/рік).	Забір	води	–	з	власних	свердловин	№1,	№2,	№3,	№4,	які	розташовані	по
вул.	Байкальській	(Старочумацькій),	9,	м.	Дніпро,	басейн	р.	Дніпро,	район	басейну	р.	Дніпро	та	з
мережі	 водопроводу	 КП	 «Дніпроводоканал»	 ДМР	 (резервне	 джерело	 водопостачання)	 з
підключенням	 по	 вул.	 Байкальська	 (Старочумацька),	 9,	 м.	 Дніпро	 (Дозвіл	 на	 спеціальне
водокористування	від	21.05.2020	№	69/ДП/49д-20,	виданий	Держводагентством	України,	строк	дії
дозволу	з	 21.05.2020	 по	 21.05.2025;	 Спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	№	 5140	 від
03.03.2021,	 виданий	Державною	 службою	 геології	 та	 надр	 України,	 строк	 дії	 дозволу	 5	 років;
Договір	 з	 власником	 (користувачем)	 будівлі	 (приміщення	 у	 будівлі)	 про	 надання	 послуг	 з
централізованого	 водопостачання	 та	 централізованого	 водовідведення	 №	 14342	від	 16.07.2024
року).	 Виробничі	 і	 господарсько-побутові	 стоки	 підприємства	 очищаються	 на	 власних	 очисних
спорудах	 з	 продуктивністю	 до	 1900	 м3/добу	 («Установка	 очистки	 стічних	 вод	 олійно-
екстракційного	 заводу.	 ТОВ	 «ЮТЕХ418»,	 м.	 Дніпро.	 2021	 р.»).	 Відведення	 очищених	 стоків
виконується	 у	 мережі	 каналізації	КП	 «Дніпроводоканал»	 ДМР	 з	 підключенням	 по	 вул.
Байкальська	 (Старочумацька),	 9,	м.	Дніпро.	 Річна	 кількість	 стічних	 вод	 –	 462455	м3/рік	 (в	 т.ч.
виробничих	–	348575	м3/рік;	господарсько-побутових	–	113880	м3/рік).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 чинного
законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного
навантаження	на	природне	середовище,	технічних	умов,	містобудівних	умов	та	обмежень:	 -	по
забрудненню	 атмосферного	 повітря	 –	 дотримання	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 охорону
атмосферного	 повітря»	 від	 16.10.1992	 №	 2707-ХІІ;	 недопущення	 перевищень	 значень	 ГДК



забруднюючих	 речовин	 на	 межі	 СЗЗ;	 дотримання	 дозволених	 обсягів	 викидів	 забруднюючих
речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 від	 стаціонарних	 джерел;	 -	 по	 акустичному	 навантаженню	 –
недопущення	перевищень	нормативів	акустичного	навантаження	відповідно	до	вимог	ДБН	В.1.1-
31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	 шуму»;	 -	 по	 поводженню	 з	 відходами	 –
дотримання	вимог	Закону	України	«Про	управління	відходами»	від	20	червня	2022	року	№	2320-
IХ	 і	 «Державних	 санітарних	 норм	 та	 правил	 утримання	 територій	 населених	 місць»,
затверджених	Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	17	березня	2011	року	№	145;
максимально	 можливе	 використання	 відходів	 повторно	 у	 виробництві;	 організація	 місць
тимчасового	 зберігання	 та	 передача	 всіх	 видів	 утворених	 відходів	 спеціалізованим
підприємствам,	 що	 мають	 відповідну	 ліцензію;	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 за
наявності	та	в	межах	відповідного	дозволу;	-	водні	ресурси	–	дотримання	щодо	охорони	вод	вимог
Водного	кодексу	України	від	06.06.1995	№	213/95-ВР;	встановлення	меж	зон	санітарної	охорони
водозабору	та	дотримання	їх	режиму;	забір	води	з	підземного	водозабору	здійснювати	тільки	за
наявності	 дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування;	 -	 надра,	 земельні	 ресурси,	 ґрунти	 –
дотримання	вимог	Кодексу	України	про	надра	№	132/94-ВР	від	27.07.1994;	геологічне	вивчення,	в
тому	 числі	 дослідно-промислова	 розробка	 родовища	 корисних	 копалин	 відповідно	 до	 умов
користування	 ділянкою	 надр,	 передбачених	 Спеціальним	 дозволом	 на	 користування	 надрами;
забезпечення	в	установленому	законодавством	порядку	затвердження	оцінки	запасів	корисних
копалин	 ДКЗ	 України;	раціональне	 використання	 земельних	ресурсів;	 дотримання	 вимог	щодо
охорони	родючого	шару	 ґрунту	 згідно	Закону	України	«Про	охорону	 земель»	 від	19.06.2003	№
962-	IV.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	обмеження,	що	й	за	технічною	альтернативою	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 передбачається	 на	 території	 існуючого	 підприємства	 з	 наявним
договором	оренди	землі	та	існуючою	інфраструктурою.	Територіальні	обмеження:	-	дотримання
розміру	СЗЗ	згідно	з	«Державними	санітарними	правилами	планування	та	забудови	населених
пунктів,	затверджених	Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19.06.96р.	№	173»;	-
дотримання	меж	зон	санітарної	охорони	водозабору	та	 їх	режиму	відповідно	до	вимог	Водного
кодексу	України	від	06.06.1995	№	213/95-ВР;	-	відстань	місця	провадження	планованої	діяльності
від	 житлової	 забудови	 відповідно	 до	 вимог	 ДБН	 Б.2.2.-12:2019	 «Планування	 і	 забудова
територій»;	 -	 використання	 існуючих	 інженерних	 мереж	 та	 комунікацій;	 -	 використання
земельних	площ	виключно	в	межах	земельної	ділянки.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Планована	 діяльність	 проваджується	 в	 межах	 існуючого	 та	 діючого	 підприємства,
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Згідно	 з	 інженерно-геологічними	 вишукуваннями	 небезпечних	 фізико-геологічних	 процесів
та	 явищ	 на	 ділянці	 не	 виявлено,	 для	 впровадження	 планованої	 діяльності	 використовується
існуюча	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 (територія	 промислового	майданчика
упорядкована,	проїзди	та	проходи	мають	асфальтоване	або	бетонне	покриття,	поверхневий	стік	з
території	проммайданчика	відводиться	по	існуючій	системі	зливової	каналізації).

щодо	технічної	альтернативи	2.



Аналогічна	 еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території,	 що	 й	 за	 технічною
альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реконструкція	передбачається	на	існуючій	території,	без	додаткового	відведення	земель,	на
території	 існуючого	підприємства	з	наявним	договором	оренди	землі	та	 існуючою	 інженерною
інфраструктурою.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Планована	 діяльність	 проваджується	 в	 межах	 існуючого	 та	 діючого	 підприємства,
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	 повітря,	 джерела	 впливу:	 -	 технологічне	 обладнання,	 транспорт;	 можливий
вплив	 -	 забруднення	 атмосферного	 повітря	 внаслідок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферу;	 водне	 середовище,	 джерела	 впливу:	 -	 обсяги	 водокористування	 на	 виробничі	 та
госппобутові	потреби,	утворення	виробничих	та	госппобутових	стоків;	ґрунти,	джерела	впливу:	-
обсяги	утворення	відходів	та	шляхи	поводження	з	ними;	поводження	з	відходами	регулюється
вимогами	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»	 від	 20	 червня	 2022	 року	 №	 2320-IХ;
утворені	в	процесі	будівництва	відходи	тимчасово	складуються	у	спеціально	відведених	місцях	з
подальшою	передачею	їх	для	утилізації	спеціалізованим	підприємствам,	в	період	експлуатації	–
відходи	в	залежності	від	їх	виду	та	морфологічного	складу	тимчасово	зберігаються	на	спеціально
створених	майданчиках	та	передаються	на	утилізацію	спеціалізованим	підприємствам;	додаткове
відведення	земель	для	зберігання	відходів	не	потрібне;	соціальне	середовище,	джерела	впливу:	-
технологічне	 обладнання,	 транспорт;	 можливий	 вплив	 –	 забруднення	 атмосферного	 повітря
населених	місць,	шумовий	вплив;	рослинний	і	тваринний	світ	–	стан	біотопів	флори	і	фауни,	що
склалися	в	районі	діяльності,	 істотним	чином	не	зміниться;	заповідні	об’єкти	в	зоні	планованої
діяльності	 відсутні;	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 вплив	 опосередкований	 мінімальний;	 техногенне
середовище	 –	 запланована	 діяльність	 не	 матиме	 негативного	 впливу	 на	 оточуюче	 техногенне
середовище.	 Порушення	 експлуатаційної	 надійності	 довколишніх	 техногенних	 об’єктів	 не
передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Джерела	 та	 види	можливого	 впливу	 аналогічні,	що	 й	 для	 технічної	 альтернативи	 1,	 окрім
збільшення	скиду	стічних	вод,	які	потребують	доочищення,	додаткова	витрата	хімічних	реагентів
на	 очищення	 стічних	 вод	 та	 збільшення	 утворення	 відходів	 виробництва	 –	 шламу.	 Крім	 того,
відкрита	система	охолодження	не	дозволяє	повністю	позбутися	неприємних	запахів	рослинних
олій.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведеної	 земельної	 ділянки	 не	 спричинить
значного	додаткового	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення,	при
проведенні	будівельних	робіт	транспорт	може	здійснювати	незначний	шумовий	та	вібраційний
вплив.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Планована	 діяльність	 передбачається	 в	 межах	 існуючого	 та	 діючого	 підприємства,
територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.



9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	та	Додатку	4	до	«Порядку
передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки
впливу	на	довкілля»	затвердженого	Постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.
№	1026,	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	будуть	включені	з	достатньою	деталізацією	наступні
планові	 показники:	 -	 опис	 планованої	 діяльності;	 -	 опис	 виправданих	 альтернатив	 планованої
діяльності;	-	опис	поточного	стану	довкілля	(базовий	сценарій)	та	опис	його	ймовірної	зміни	без
здійснення	планованої	діяльності;	-	опис	факторів	довкілля,	які	ймовірно	зазнають	впливу	з	боку
планованої	 діяльності	 та	 її	 альтернативних	 варіантів;	 -	 опис	 і	 оцінку	 можливого	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності;	-	опис	методів	прогнозування,	що	використовувалися	для	оцінки
впливів	 на	 довкілля;	 -	 опис	 передбачених	 заходів,	 спрямованих	 на	 запобігання,	 відвернення,
уникнення,	зменшення,	усунення	значного	негативного	впливу	на	довкілля;	-	опис	очікуваного
значного	 негативного	 впливу	 діяльності	 на	 довкілля,	 зумовленого	 вразливістю	 проекту	 до
ризиків	 надзвичайних	 ситуацій;	 -	 визначення	 усіх	 труднощів,	 виявлених	 у	 процесі	 підготовки
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;	-	усі	зауваження	і	пропозиції,	що	надійшли	до	уповноваженого
територіального	 органу;	 -	 стислий	 зміст	 програм	 моніторингу	 та	 контролю	 щодо	 впливу	 на
довкілля	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності;	 -	 резюме	 нетехнічного	 характеру
інформації.	 За	 результатами	 дослідження,	 у	 разі	 необхідності,	 будуть	 розроблені	 заходи	щодо
мінімізації	негативних	впливів	на	довкілля	і	покращення	екологічного	середовища.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;



врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде



Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 (ст.	 37	 Закону	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	діяльності»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Сертифікат	 відповідності	 закінченого	 будівництвом	 об’єкта	 (ст.	 7	 Закону	 України	 «Про
регулювання	містобудівної	діяльності»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними	 джерелами
(ст.	11	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	(ст.	17	Закону	України	«Про	управління
відходами»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	спеціальне	водокористування	(ст.	49	Водного	кодексу	України)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Держводагентство	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38	(044)	206-31-40,	+38	(044)	206-31-
50,	 Заступник	 директора	 департаменту	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


